

2010年9月2日

各位

株式会社日本触媒

「環境・社会報告書2010」の訂正とお詫び

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、「環境・社会報告書2010」の一部の表記につきまして、誠に遺憾ながら誤りがありましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

皆様におかれましては、ご理解と引き続きご鞭撻のほどお願い申し上げます。

敬具

記

タイプミスが1つ、数値の誤り2つに起因する訂正箇所9つ、合計10箇所の訂正箇所がありました。

- P 1 5 2009年度の実績の表
PRTR 法対象物質排出量 2009年度実績
誤：8.7T (対2005年度比4.4%削減)
正：8.4T (対2005年度比4.5%削減)
- P 1 7 事業活動に伴う環境負荷 OUTPUT 排水
誤：PRTR 物質・・・3.7トン
正：PRTR 物質・・・3.5トン
- P 1 9 NOx 排出量の推移 グラフにおける単位
誤：(原単位：Kg / 百万円売上高)
正：(原単位：kg / 百万円売上高)
- P 2 0 外部最終埋立処分量の推移 グラフ中の値
09年度 日本触媒
誤：5.3トン 誤：0.035
正：5.6トン 正：0.037
- 廃棄物フロー図
外部最終埋立処分量
誤：5.3トン
正：5.6トン
- 廃棄物フロー図
外部減量化量
誤：202.9トン
正：202.6トン

- P 2 1 PRTR 法対象物質排出量の推移 グラフ中の値
誤：87トン
正：84トン
- P 2 2 環境会計の表
資源循環コストの効果の内容
外部最終埋立処分量
誤：2009年度 53トン
正：2009年度 56トン
- P 2 9 廃棄物排出量、リサイクル量、最終埋立処分量の推移 グラフ中の値
外部最終埋立処分量
誤：25トン
正：28トン
- PRTR 法対象物質排出量の推移 グラフ中の値
誤：48トン
正：46トン

以上